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  מתיחות

  
 תלוי בעזרת חבל מתקרתה של מעלית m מסהאהיל בעל  .1

  ?מהי המתיחות על החבל. העולה במהירות קבועה 

 mg-שווה ל  .א

 mg-קטנה מ  .ב

 mg-גדולה מ  .ג

  אי אפשר לדעת אם המהירות אינה ידועה  .ד
  

 על סמך המידע מהגרף .2

  

 ? משקלאיזה מן המצבים הבאים יכול להיות מצב של שיווי , בהנחה שכל החוטים מתוחים

  D.ד  C. ג B. ב  A. א

 

 1תלויים מתקרתה של מעלית בעזרת החוטים ) כל אחד 1Kgבעלי מסה של  (B-ו Aשני הגופים  .3

 . 2-ו

  
 

)i(  מפעיל על גוף 1מהו הכוח שהחוט Aת נוסעת למעלה במהירות קבועה של  כשהמעלי

2m/s? 

  20N.ד  10N. ג 2N. ב  0. א

 

)ii(  מפעיל על גוף 2מהו הכוח שהחוט Bבמנוחהת  כשהמעלי? 

  20N.ד  10N. ג 2N. ב  0. א

  

קובץ זה נועד אך ורק לשימושם האישי של מורי הפיזיקה ולהוראה בכיתותיהם. אין לעשות שימוש כלשהו 
בקובץ זה לכל מטרה אחרת ובכלל זה שימוש מסחרי; פרסום באתר אחר )למעט אתר בית הספר בו 
מלמד המורה(; העמדה לרשות הציבור או הפצה בדרך אחרת כלשהי של קובץ זה או כל חלק ממנו. 




